11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 28

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.06.2022 13:22:10

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 28.06.2022 13:31:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311214/answer/311215




IoOpeiit meHs! I'HOMHBIE 00pa30BaHus HAOIIOOAIOTCS B MECTe HaJIOXKeHUs 1mBoB, 9T0 HE HopMa.
PekoMeH[Iy10 00PaTUTHCS K APYTOMY HOKTOPY, 00CynHUTe C HUM TPpUMEHeHNe Ma3u JIeBOMEKOJIb.
Cnenute 3a OKpPacCHEHUEM, TIOBHIIIIeHHEM 001Ie TeMIepaTyphl Tela. Bei3gopaBnuBamTe.



